



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет бывший следователь полиции, обвиняемый во взяточничестве

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего бывшего следователя отдела по расследованию преступлений в сфере экономики и грузовых перевозок Следственного управления Санкт-Петербург-Ладожского линейного управления МВД России на транспорте Юрия Шаропина в приготовлении к получению взятки в крупном размере (преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 30, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ). Из материалов уголовного дела следует, что на личном приеме к исполняющему обязанности руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу генерал-майору юстиции Клаусу А.В. обратился мужчина с заявлением о совершенном преступлении. По данному факту было возбуждено уголовное дело, в ходе расследования которого установлено, что в период с 4 по 9 октября 2013 года Шаропин, расследуя уголовное дело о незаконном обороте наркотиков в отношении брата заявителя, в ходе личных встреч с ним, в том числе в кафе, расположенном в доме 15 по улице Восстания предложил заявителю за 400 тыс. рублей значительно ускорить расследование уголовного дела, а также способствовать смягчению вины обвиняемого, в том числе, путем изменения показаний обвиняемого, относительно обстоятельств преступления. После получения согласия на передачу взятки, Шаропин был задержан сотрудниками ГУСБ МВД России. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809064>